Центр мониторинга и оценки качества образования

Контрольно-измерительная работа по  математике 11 класс   (входной контроль)

Вариант I
Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания  по математике. На их выполнение отводится  90  минут. Внимательно читайте задания.

Часть I
К каждому заданию (№№ 1-10) даны варианты ответов. Выберите из них единственно верный и отметьте его в бланке ответов.
1. Упростите выражение 
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2. Вычислите 
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3. Упростите выражение 
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4. Множество значений функции 
 равно
1) [2;4] 


4) [-1;1] 


3) [3;4] 


2) (-∞;+∞)
5. Решите  уравнение 
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6.  Наименьшим положительным корнем уравнения 
  является число
1) 
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7. Множество решений неравенства  
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8. При добавлении воды к раствору его объем увеличился на 42% и стал равным 71 л. Каков первоначальный объём раствора?

1) 30 
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9. На рисунке жирными точками показана цена нефти на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 4 по 19 апреля 2002 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена барреля нефти в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите наибольшую цену нефти на момент закрытия торгов в период с 9 по 19 апреля (в долларах США за баррель).
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10.  В кубе 
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 угол между прямыми  и 
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1) 30°



2) 45°



3) 60°
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Часть II

Ответы на задания второй части (№№11-18) записывайте в бланк ответов словами, буквами, числами, как требует того вопрос.

11. Вычислите 
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12. Сколько корней имеет  уравнение 
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на промежутке ?
13. В треугольнике АВС угол А равен 400, углы В и С – острые, высоты BD и CE пересекаются в точке О. Найдите угол DOE. Ответ дайте в градусах.
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14. В чемпионате по гимнастике участвуют 36 спортсменок: 11 из России, 16 из США, остальные из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.

15. Для поддержания навеса планируется использовать цилиндрическую колонну. Давление P (в паскалях), оказываемое навесом и колонной на опору, определяется по формуле 
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, а , где m = 1200 кг – общая масса навеса и колонны, D – диаметр колонны (в метрах). Считая ускорение свободного падения g = 10м/с2, определите наименьший возможный диаметр колонны, если давление, оказываемое на опору, не должно быть больше 400000 Па. Ответ выразите в метрах.
16. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 60 км, одновременно выехали автомобилист и велосипедист. Известно, что в час автомобилист проезжает на 30 км больше, чем велосипедист. Определите скорость велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт В на 4 часа 30 минут позже автомобилиста. Ответ дайте в км/ч.
17. Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 10 и 5. Диагональ параллелепипеда равна 15. Найдите площадь поверхности параллелепипеда.
18. Высота правильной треугольной пирамиды равна 20, а медиана её основания равна 6. Найдите тангенс угла, который боковое ребро образует с плоскостью основания.
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